

**ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА  
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ  
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

Предмет закупівлі: **Реконструкція водогону вул. Луцька, с. Лаврів Луцького району Волинської області (додаткові роботи) (45231100-6) (код за ДК 021:2015: 45230000-8 - Будівництво трубопроводів, ліній зв'язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь)**

Процедура закупівлі: **переговорна процедура**

Номер закупівлі: **UA-P-2022-02-14-009240-b**

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовано відповідно до потреб Замовника, виходячи із нововиявлених обставин, з метою завершення розпочатих робіт, та визначено розробленою ТзОВ «Укрмашпромпроект» проектно-кошторисною документацією (із коригуванням). Закупівля послуг із поточного ремонту здійснюється з метою досягнення бажаних результатів реконструкції, відновлення стану водогону та забезпечення безпечних умов для водопостачання жителів с. Лаврів Луцького району Волинської області, Боратинською сільською радою, згідно з державними будівельними нормами та стандартами, а також створення умов для безперервного постачання питної води.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначено відповідно до розробленого та відкоригованого Товариством з обмеженою відповідальністю «Укрмашпромпроект» та затвердженого кошторису з урахуванням ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 «Правила визначення вартості будівництва», ДСТУ-Н Б Д. 1.1-2:2013 «Настанова щодо визначення прямих витрат у вартості будівництва», ДСТУ-Н Б Д. 1.1-3:2013 «Настанова щодо визначення загальновиборничих і адміністративних витрат та прибутку у вартості будівництва», ДСТУ-Н Б Д.2.4-21:2012 «Ресурсні елементні кошторисні норми на ремонтно-будівельні роботи. Вказівки щодо застосування», а також Галузевих виробничих норм ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди. Основні положення проектування»; ДБН В.2.5-64:2012 «Внутрішній водопровід та каналізація. Частина I. Проектування. Частина II. Будівництво». Відповідно до статті 4 Закону «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося шляхом розробки та затвердження кошторисної документації.

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:  
**<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2022-02-14-012697-b>**.